
不要超过电动辊筒PulseRoller的规格限定使用；否则可能引起受伤    火灾等问题。

     DPR-AD-50-520-35ASHA                      
 4410

8 
 D

C
24

V 
 K

YO

WA 

驱动卡的简版使用说明书可扫描驱动卡上的二维码查看

在确认使用直流电源的情况下，对应于电动辊筒PulseRoller的规格等基础上，正确的接线。

请考虑电动辊筒PulseRoller的性能及应用情况决定被动辊筒的数量。
（超负载使用会引起电机过热，缩短电机的寿命）。

请在环境温度-5~40℃、相应湿度10~90℃（无结露现象）的环境下使用。
不要让电动辊筒PulseRoller受到掉落、敲击等强冲击。
电机侧的电缆标准长度是600mm；如需延长电缆请联系我们。请不要自行拆接电缆线，以免损坏电动辊筒
不要发生提着电机电缆搬运、拽拉插头、更换插头等动作。并且，电缆穿过金属固定支架孔及机架孔时，注意不要弄伤电缆
表面绝缘保护层。
调整电动辊筒PulseRoller和无动力辊筒的平面度，使其能均匀承重。

请不要在户外保管、放置。（会引起漏电、生锈等问题）
请在环境温度-30~40℃、相应湿度10~90℃（无结露现象）的环境下保管。
因为内部封装有润滑油，所以要水平放置保存。

- 1 -

下图为76型托盘电动辊筒安装示意图和配置的螺栓螺母及垫片尺寸图

*料箱型电动辊筒安装支架附属品：

基本金属固定支架• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 1个
金属固定件• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 2个
带弹垫六角螺母；金属件固定螺栓、螺母• • • • • • • • • • • • • • • • • • 2个
螺栓（M5×14）；带弹垫六角螺母(M6)• • • • • • • • • • • • • • • • • • 2个

机架打孔推荐

M12六角轴外螺纹 无螺纹六角轴配PR-D-30H-PU 无螺纹六角轴配PR-D-30H-PU-ST M20六角轴外螺纹

17.6

将电缆穿过输送机机架孔或金属固定支架孔时，注意不要弄伤电缆。
使用本公司指定的金属固定支架，切实地固定好电动辊筒电缆端轴心。
（如果没有固定轴心，轴心将会与机架孔频繁碰撞并发出“喀嗒喀嗒”的声音，严重时轴心会直接打转，这将会引起电缆绕断、
电动辊筒PulseRoller损坏等问题。）

步骤：各种类型（电缆端和非电缆端不同的配合）的电动辊筒的安装方式

 电缆端           非电缆端  顺序 
①  M12六角轴外螺纹+M8内螺纹   

②  M12六角轴外螺纹+弹簧压入式  
③  六角轴无螺纹+M8内螺纹  
④  六角轴无螺纹+弹簧压入式  

⑤  M20六角轴外螺纹+M12内螺纹   

非电缆端因轴心空转、机架下降等原因需要固定的场合，建议使用金属固定支架（可选）。

产品示例尺寸图（部分产品）

50管径直辊（弹簧压入式）

锥型电动辊筒

50/60管径直辊（内螺纹）

76管径托盘型电动辊筒

Φ
5

0

11

600

19

1

BF=W+10

1

11

W

E=W+8

L=W+39

弹簧压入式
内缧纹安装

600

19

4

1.5

BF=W+63

(4)2

(17)2218.5

Φ
50

/6
0

Φ
57

.0
7

W

E=W+61.5

L=W+80.5

11

BF=W+40

1

(D
2)

600

19

4

11

WT

0.5

3.5

(30.5)W

E=W+38.5

L=W+70

Φ
43

Φ
50D
1

弹簧压入式

10A13T

3 18.5 25 20

L=W+106.5

BF=W+80

W

电缆长度500mm,黑色 M20x1.5

JST

43

14 2

3

17.3

12

Φ
7

6
.3

非电缆端金属固定支架

六角形轴头用安装固定件标准型PR-D-30H-PU和紧凑型PR-D-30H-PU-ST (六角尖角朝上)

（紧凑型）（标准型）

电缆端安装支架

（尖角朝上型）

固定块A

②法兰螺母(M6)

固定块B

底座

①M5 螺栓

①M5 螺母

固定块A

②法兰螺母(M6)

固定块B

底座

①M5 螺栓

①M5 螺母

注：金属安装支架适用于料箱型和锥型电动辊筒。
       先锁紧①M5螺栓螺母，再锁紧②M6法兰螺母。

- 3 -- 2 -

1→2A→3A→4
1→2B→3A

1→2A→3C→4

1→2B→3C

1→2A→3B→4

PR-D-30H-PU

PR-D-30H-PU

安装支架
无
无

无

电动辊筒配套使用的驱动卡电源输入端0V接地，或电源负极（0V）接地！
电动辊筒电缆端轴与机架导通且有效接地，确保静电能被有效释放！

电动辊筒停止时，禁止人为转动电动辊筒，否则驱动卡可能会受到损坏！
电动辊筒运行时，禁止阻挡或推动电动辊筒转动使电动辊筒减速或增速，避免损坏电动辊筒或驱动卡！

17.5
M8



不要超过电动辊筒PulseRoller的规格限定使用；否则可能引起受伤    火灾等问题。

     DPR-AD-50-520-35ASHA                      
 4410

8 
 D

C
24

V 
 K

YO

WA 

驱动卡的简版使用说明书可扫描驱动卡上的二维码查看

在确认使用直流电源的情况下，对应于电动辊筒PulseRoller的规格等基础上，正确的接线。

请考虑电动辊筒PulseRoller的性能及应用情况决定被动辊筒的数量。
（超负载使用会引起电机过热，缩短电机的寿命）。

请在环境温度-5~40℃、相应湿度10~90℃（无结露现象）的环境下使用。
不要让电动辊筒PulseRoller受到掉落、敲击等强冲击。
电机侧的电缆标准长度是600mm；如需延长电缆请联系我们。请不要自行拆接电缆线，以免损坏电动辊筒
不要发生提着电机电缆搬运、拽拉插头、更换插头等动作。并且，电缆穿过金属固定支架孔及机架孔时，注意不要弄伤电缆
表面绝缘保护层。
调整电动辊筒PulseRoller和无动力辊筒的平面度，使其能均匀承重。

请不要在户外保管、放置。（会引起漏电、生锈等问题）
请在环境温度-30~40℃、相应湿度10~90℃（无结露现象）的环境下保管。
因为内部封装有润滑油，所以要水平放置保存。

- 1 -

下图为76型托盘电动辊筒安装示意图和配置的螺栓螺母及垫片尺寸图

*料箱型电动辊筒安装支架附属品：

基本金属固定支架• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 1个
金属固定件• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 2个
带弹垫六角螺母；金属件固定螺栓、螺母• • • • • • • • • • • • • • • • • • 2个
螺栓（M5×14）；带弹垫六角螺母(M6)• • • • • • • • • • • • • • • • • • 2个

机架打孔推荐

M12六角轴外螺纹 无螺纹六角轴配PR-D-30H-PU 无螺纹六角轴配PR-D-30H-PU-ST M20六角轴外螺纹

17.6

将电缆穿过输送机机架孔或金属固定支架孔时，注意不要弄伤电缆。
使用本公司指定的金属固定支架，切实地固定好电动辊筒电缆端轴心。
（如果没有固定轴心，轴心将会与机架孔频繁碰撞并发出“喀嗒喀嗒”的声音，严重时轴心会直接打转，这将会引起电缆绕断、
电动辊筒PulseRoller损坏等问题。）

步骤：各种类型（电缆端和非电缆端不同的配合）的电动辊筒的安装方式

 电缆端           非电缆端  顺序 
①  M12六角轴外螺纹+M8内螺纹   

②  M12六角轴外螺纹+弹簧压入式  
③  六角轴无螺纹+M8内螺纹  
④  六角轴无螺纹+弹簧压入式  

⑤  M20六角轴外螺纹+M12内螺纹   

非电缆端因轴心空转、机架下降等原因需要固定的场合，建议使用金属固定支架（可选）。

产品示例尺寸图（部分产品）

50管径直辊（弹簧压入式）

锥型电动辊筒

50/60管径直辊（内螺纹）

76管径托盘型电动辊筒

Φ
5

0

11

600

19

1

BF=W+10

1

11

W

E=W+8

L=W+39

弹簧压入式
内缧纹安装

600

19

4

1.5

BF=W+63

(4)2

(17)2218.5

Φ
50

/6
0

Φ
57

.0
7

W

E=W+61.5

L=W+80.5

11

BF=W+40

1

(D
2)

600

19

4

11

WT

0.5

3.5

(30.5)W

E=W+38.5

L=W+70

Φ
43

Φ
50D
1

弹簧压入式

10A13T

3 18.5 25 20

L=W+106.5

BF=W+80

W

电缆长度500mm,黑色 M20x1.5

JST

43

14 2

3

17.3

12

Φ
7

6
.3

非电缆端金属固定支架

六角形轴头用安装固定件标准型PR-D-30H-PU和紧凑型PR-D-30H-PU-ST (六角尖角朝上)

（紧凑型）（标准型）

电缆端安装支架

（尖角朝上型）

固定块A

②法兰螺母(M6)

固定块B

底座

①M5 螺栓

①M5 螺母

固定块A

②法兰螺母(M6)

固定块B

底座

①M5 螺栓

①M5 螺母

注：金属安装支架适用于料箱型和锥型电动辊筒。
       先锁紧①M5螺栓螺母，再锁紧②M6法兰螺母。

- 3 -- 2 -

1→2A→3A→4
1→2B→3A

1→2A→3C→4

1→2B→3C

1→2A→3B→4

PR-D-30H-PU

PR-D-30H-PU

安装支架
无
无

无

电动辊筒配套使用的驱动卡电源输入端0V接地，或电源负极（0V）接地！
电动辊筒电缆端轴与机架导通且有效接地，确保静电能被有效释放！

电动辊筒停止时，禁止人为转动电动辊筒，否则驱动卡可能会受到损坏！
电动辊筒运行时，禁止阻挡或推动电动辊筒转动使电动辊筒减速或增速，避免损坏电动辊筒或驱动卡！

17.5
M8



不要超过电动辊筒PulseRoller的规格限定使用；否则可能引起受伤    火灾等问题。

     DPR-AD-50-520-35ASHA                      
 4410

8 
 D

C
24

V 
 K

YO

WA 

驱动卡的简版使用说明书可扫描驱动卡上的二维码查看

在确认使用直流电源的情况下，对应于电动辊筒PulseRoller的规格等基础上，正确的接线。

请考虑电动辊筒PulseRoller的性能及应用情况决定被动辊筒的数量。
（超负载使用会引起电机过热，缩短电机的寿命）。

请在环境温度-5~40℃、相应湿度10~90℃（无结露现象）的环境下使用。
不要让电动辊筒PulseRoller受到掉落、敲击等强冲击。
电机侧的电缆标准长度是600mm；如需延长电缆请联系我们。请不要自行拆接电缆线，以免损坏电动辊筒
不要发生提着电机电缆搬运、拽拉插头、更换插头等动作。并且，电缆穿过金属固定支架孔及机架孔时，注意不要弄伤电缆
表面绝缘保护层。
调整电动辊筒PulseRoller和无动力辊筒的平面度，使其能均匀承重。

请不要在户外保管、放置。（会引起漏电、生锈等问题）
请在环境温度-30~40℃、相应湿度10~90℃（无结露现象）的环境下保管。
因为内部封装有润滑油，所以要水平放置保存。

- 1 -

下图为76型托盘电动辊筒安装示意图和配置的螺栓螺母及垫片尺寸图

*料箱型电动辊筒安装支架附属品：

基本金属固定支架• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 1个
金属固定件• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 2个
带弹垫六角螺母；金属件固定螺栓、螺母• • • • • • • • • • • • • • • • • • 2个
螺栓（M5×14）；带弹垫六角螺母(M6)• • • • • • • • • • • • • • • • • • 2个

机架打孔推荐

M12六角轴外螺纹 无螺纹六角轴配PR-D-30H-PU 无螺纹六角轴配PR-D-30H-PU-ST M20六角轴外螺纹

17.6

将电缆穿过输送机机架孔或金属固定支架孔时，注意不要弄伤电缆。
使用本公司指定的金属固定支架，切实地固定好电动辊筒电缆端轴心。
（如果没有固定轴心，轴心将会与机架孔频繁碰撞并发出“喀嗒喀嗒”的声音，严重时轴心会直接打转，这将会引起电缆绕断、
电动辊筒PulseRoller损坏等问题。）

步骤：各种类型（电缆端和非电缆端不同的配合）的电动辊筒的安装方式

 电缆端           非电缆端  顺序 
①  M12六角轴外螺纹+M8内螺纹   

②  M12六角轴外螺纹+弹簧压入式  
③  六角轴无螺纹+M8内螺纹  
④  六角轴无螺纹+弹簧压入式  

⑤  M20六角轴外螺纹+M12内螺纹   

非电缆端因轴心空转、机架下降等原因需要固定的场合，建议使用金属固定支架（可选）。

产品示例尺寸图（部分产品）

50管径直辊（弹簧压入式）

锥型电动辊筒

50/60管径直辊（内螺纹）

76管径托盘型电动辊筒

Φ
5

0

11

600

19

1

BF=W+10

1

11

W

E=W+8

L=W+39

弹簧压入式
内缧纹安装

600

19

4

1.5

BF=W+63

(4)2

(17)2218.5

Φ
50

/6
0

Φ
57

.0
7

W

E=W+61.5

L=W+80.5

11

BF=W+40

1

(D
2)

600

19

4

11

WT

0.5

3.5

(30.5)W

E=W+38.5

L=W+70

Φ
43

Φ
50D
1

弹簧压入式

10A13T

3 18.5 25 20

L=W+106.5

BF=W+80

W

电缆长度500mm,黑色 M20x1.5

JST

43

14 2

3

17.3

12

Φ
7

6
.3

非电缆端金属固定支架

六角形轴头用安装固定件标准型PR-D-30H-PU和紧凑型PR-D-30H-PU-ST (六角尖角朝上)

（紧凑型）（标准型）

电缆端安装支架

（尖角朝上型）

固定块A

②法兰螺母(M6)

固定块B

底座

①M5 螺栓

①M5 螺母

固定块A

②法兰螺母(M6)

固定块B

底座

①M5 螺栓

①M5 螺母

注：金属安装支架适用于料箱型和锥型电动辊筒。
       先锁紧①M5螺栓螺母，再锁紧②M6法兰螺母。

- 3 -- 2 -

1→2A→3A→4
1→2B→3A

1→2A→3C→4

1→2B→3C

1→2A→3B→4

PR-D-30H-PU

PR-D-30H-PU

安装支架
无
无

无

电动辊筒配套使用的驱动卡电源输入端0V接地，或电源负极（0V）接地！
电动辊筒电缆端轴与机架导通且有效接地，确保静电能被有效释放！

电动辊筒停止时，禁止人为转动电动辊筒，否则驱动卡可能会受到损坏！
电动辊筒运行时，禁止阻挡或推动电动辊筒转动使电动辊筒减速或增速，避免损坏电动辊筒或驱动卡！

17.5
M8



2B -非电缆侧（弹簧压入式）
       将电缆反向侧的轴头压进去后插入另一侧的输送机机架安装孔内。
        因为是利用弹簧的力量复位，所以电动辊筒PulseRoller的拆装不需要拆开输送机机架。
        根据制作最短外管长度不同，也有没弹性轴心的类型。请仔细确认后选择使用。

3B -电缆侧（M20六角轴外螺纹）（托盘型电动辊筒）
       将M20螺母和垫片从框架外侧放在电缆端轴上，
        然后用75-80N·m的力拧紧螺母。

2A -非电缆侧（M8内螺纹）
       将电缆反向侧的轴头定位到安装孔中，然后将带有固定垫圈的M8六角螺栓插入轴上的螺纹孔中，并临时固定轴。

M8六角螺栓带固定式垫圈

1 -电缆侧
     先将电动辊筒PulseRoller的电缆按下图布置穿过机架的安装孔。

注意
不要弄伤或夹住电缆。

3A -电缆侧（M12六角轴外螺纹）
        将M12螺母从框架外侧放在电缆端轴上，
        然后用32-36N·m的力拧紧螺母。

注意
不要弄伤或夹住电缆。
如果收紧不正确，轴可能会空转，
这可能导致电缆断裂或其他故障。

注意
不要弄伤或夹住电缆。
如果收紧不正确，轴可能会空转，
这可能导致电缆断裂或其他故障。

- 4 -

4 -非电缆侧（M8内螺纹）
     用扳手握住轴以防止轴转动，
     并使用扭矩扳手以10-14N  m的力紧固螺栓。

用扳手握住

M8六角螺栓带固定式垫圈

确保在轴的凸台
与机架接触时固
定轴

固定块B M6法兰螺母

不要使用可以施加强力冲击的工具（列如：冲击扳手）
可能会导致固定块A的损坏。
手动以规定的扭矩缓慢拧螺母。
请确保固定块B与框架平行，否则可能会损坏固定块B.
如果收紧不正确，轴可能会空转，这可能导致电缆断裂
或其他故障。

注意

②M6法兰螺母

固定块A

①M5螺栓和螺母

背板

3C -电缆侧（六角轴无螺纹）
        金属固定支架使用十字螺丝（M5）安装在固定支架上，
        规定紧固扭矩：2.3-3.5N  m。
        要左右均衡地拧紧固定金属件的螺母（M6），
        规定紧固扭矩：8-10N  m。

注意
不要弄伤或夹住电缆。
手动以规定的扭矩缓慢拧紧螺母。
先锁紧①M5螺栓螺母，再锁紧②M6法兰螺母。

轴端与压紧块基本相平
均衡的拧紧。

规定紧固扭矩

8 ～ 10N·m

安装示例

版本号：202501V1(1)

- 6 -- 5 -



2B -非电缆侧（弹簧压入式）
       将电缆反向侧的轴头压进去后插入另一侧的输送机机架安装孔内。
        因为是利用弹簧的力量复位，所以电动辊筒PulseRoller的拆装不需要拆开输送机机架。
        根据制作最短外管长度不同，也有没弹性轴心的类型。请仔细确认后选择使用。

3B -电缆侧（M20六角轴外螺纹）（托盘型电动辊筒）
       将M20螺母和垫片从框架外侧放在电缆端轴上，
        然后用75-80N·m的力拧紧螺母。

2A -非电缆侧（M8内螺纹）
       将电缆反向侧的轴头定位到安装孔中，然后将带有固定垫圈的M8六角螺栓插入轴上的螺纹孔中，并临时固定轴。

M8六角螺栓带固定式垫圈

1 -电缆侧
     先将电动辊筒PulseRoller的电缆按下图布置穿过机架的安装孔。

注意
不要弄伤或夹住电缆。

3A -电缆侧（M12六角轴外螺纹）
        将M12螺母从框架外侧放在电缆端轴上，
        然后用32-36N·m的力拧紧螺母。

注意
不要弄伤或夹住电缆。
如果收紧不正确，轴可能会空转，
这可能导致电缆断裂或其他故障。

注意
不要弄伤或夹住电缆。
如果收紧不正确，轴可能会空转，
这可能导致电缆断裂或其他故障。

- 4 -

4 -非电缆侧（M8内螺纹）
     用扳手握住轴以防止轴转动，
     并使用扭矩扳手以10-14N  m的力紧固螺栓。

用扳手握住

M8六角螺栓带固定式垫圈

确保在轴的凸台
与机架接触时固
定轴

固定块B M6法兰螺母

不要使用可以施加强力冲击的工具（列如：冲击扳手）
可能会导致固定块A的损坏。
手动以规定的扭矩缓慢拧螺母。
请确保固定块B与框架平行，否则可能会损坏固定块B.
如果收紧不正确，轴可能会空转，这可能导致电缆断裂
或其他故障。

注意

②M6法兰螺母

固定块A

①M5螺栓和螺母

背板

3C -电缆侧（六角轴无螺纹）
        金属固定支架使用十字螺丝（M5）安装在固定支架上，
        规定紧固扭矩：2.3-3.5N  m。
        要左右均衡地拧紧固定金属件的螺母（M6），
        规定紧固扭矩：8-10N  m。

注意
不要弄伤或夹住电缆。
手动以规定的扭矩缓慢拧紧螺母。
先锁紧①M5螺栓螺母，再锁紧②M6法兰螺母。

轴端与压紧块基本相平
均衡的拧紧。

规定紧固扭矩

8 ～ 10N·m

安装示例

版本号：202501V1(1)

- 6 -- 5 -



2B -非电缆侧（弹簧压入式）
       将电缆反向侧的轴头压进去后插入另一侧的输送机机架安装孔内。
        因为是利用弹簧的力量复位，所以电动辊筒PulseRoller的拆装不需要拆开输送机机架。
        根据制作最短外管长度不同，也有没弹性轴心的类型。请仔细确认后选择使用。

3B -电缆侧（M20六角轴外螺纹）（托盘型电动辊筒）
       将M20螺母和垫片从框架外侧放在电缆端轴上，
        然后用75-80N·m的力拧紧螺母。

2A -非电缆侧（M8内螺纹）
       将电缆反向侧的轴头定位到安装孔中，然后将带有固定垫圈的M8六角螺栓插入轴上的螺纹孔中，并临时固定轴。

M8六角螺栓带固定式垫圈

1 -电缆侧
     先将电动辊筒PulseRoller的电缆按下图布置穿过机架的安装孔。

注意
不要弄伤或夹住电缆。

3A -电缆侧（M12六角轴外螺纹）
        将M12螺母从框架外侧放在电缆端轴上，
        然后用32-36N·m的力拧紧螺母。

注意
不要弄伤或夹住电缆。
如果收紧不正确，轴可能会空转，
这可能导致电缆断裂或其他故障。

注意
不要弄伤或夹住电缆。
如果收紧不正确，轴可能会空转，
这可能导致电缆断裂或其他故障。

- 4 -

4 -非电缆侧（M8内螺纹）
     用扳手握住轴以防止轴转动，
     并使用扭矩扳手以10-14N  m的力紧固螺栓。

用扳手握住

M8六角螺栓带固定式垫圈

确保在轴的凸台
与机架接触时固
定轴

固定块B M6法兰螺母

不要使用可以施加强力冲击的工具（列如：冲击扳手）
可能会导致固定块A的损坏。
手动以规定的扭矩缓慢拧螺母。
请确保固定块B与框架平行，否则可能会损坏固定块B.
如果收紧不正确，轴可能会空转，这可能导致电缆断裂
或其他故障。

注意

②M6法兰螺母

固定块A

①M5螺栓和螺母

背板

3C -电缆侧（六角轴无螺纹）
        金属固定支架使用十字螺丝（M5）安装在固定支架上，
        规定紧固扭矩：2.3-3.5N  m。
        要左右均衡地拧紧固定金属件的螺母（M6），
        规定紧固扭矩：8-10N  m。

注意
不要弄伤或夹住电缆。
手动以规定的扭矩缓慢拧紧螺母。
先锁紧①M5螺栓螺母，再锁紧②M6法兰螺母。

轴端与压紧块基本相平
均衡的拧紧。

规定紧固扭矩

8 ～ 10N·m

安装示例

版本号：202501V1(1)

- 6 -- 5 -



 
 
    
   HistoryItem_V1
   Splitter
        
     列: 3
     行: 1
     重叠: 0.00 点
     重叠局部归入出血: 无
     仅拆分宽幅页面: 无
      

        
     D:20250117160908
      

        
     3
     1
     RowsAndCols
     0
     0
     0.0000
     756
     260
    
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
                
         AllDoc
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus5
     Quite Imposing Plus 5.0
     Quite Imposing Plus 5
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base



